

为什么代价总要让无辜的孩子来承担?



①② 受伤学生第一时间被送往医院进行救治。

③ 此事在当地引起了不小的震动,校门口站满了围观群众。

④ 抢救室外,等待的家长。

>>>网友评论

网友“壮壮”
为什么代价总要让无辜的孩子来承担?

网友“你好吗”
又是一场悲剧!校园安全问题又一次给我们敲响了警钟!从前不久的“南平惨案”到今天的“湛江惨案”,我们在谴责凶手兽性的同时,也应该思考一下这背后隐藏的社会问题。

网友“水云间”
一般小学只有一两个老头看门,起不了保护学生作用。

网友“小榔头”
政府可不可以在学校放学期间,组织民警现场维护?有些学校我看都有交警站门口指挥交通,那么也可以允许民警去保护和维护一下,允许紧要关头鸣枪或者现场击毙。个人看法,纯属建议。

网友“yadixincn”
不要从快从速枪毙这个人,一定要慢慢的审理,让人们从中吸取各方面的教训,这都是血的教训,要让我们大家都好好的反思,才有可能减少这样的悲剧。

西安·曲江
国人震撼 **大唐芙蓉园** 世界惊奇
Tang Paradise
中国 | 驰名 | 商 | 标

特大喜讯

2010年4月1日至12月31日期间,持郑西高铁车票、本人有效身份证原件(限河南籍),游览西安大唐芙蓉园可享受门票 **50元/人** 特惠价格(原价90元/人),并可观看全球超大水幕电影《齐天大圣》。

咨询/订票热线:
029-85511888-8888

本活动最终解释权归西安大唐芙蓉园景区管理公司所有